

Na teh volitvah odločamo o zastopanju italijanske narodne skupnosti v Ljubljani, ne v Rimu

Maurizio Tremul: Dialog, transparentnost, enotnost.

Sporočilo za medije – Za takojšnjo objavo

Istra, 19. april 2022

V nadaljevanju podajamo odgovor in pojasnila na nedavne obtožbe, ki jih je zoper Maurizia Tremula, kandidata za poslanca italijanske narodne skupnosti (INS) v Državnem zboru Republike Slovenije, izrekel kandidat in poslanec z iztekajočim se mandatom Felice Žiža.

Pripadniki italijanske narodne skupnosti bodo na prihajajočih volitvah izbirali svojega poslanca v Državnem zboru Republike Slovenije. Poskus kandidata Feliceja Žiže, da bi preusmeril pozornost na naše zastopanje v Italijanski uniji - kot krovni, enotni in demokratični organizaciji, obenem pristojni in verodostojni sogovornici ter mednarodno priznani s strani Italije, Slovenije in Hrvaške - je povsem nesmiseln.

Neutemeljene obtožbe, ki jih je zoper Tremula izrekel Žiža, **ne morejo odvrniti pozornosti od neugodnih ugotovitev na njegov račun, in sicer, da se je med opravljanjem funkcije poslanca v zadnjih dveh letih pustil izrabiti s strani aktualne vlade:** nekritično in večkrat zapored se je postavil na stran šibke parlamentarne večine, in sicer v najbolj kritičnih trenutkih mandata aktualne vlade. Vlado je podprl tudi takrat, ko je sprejemala odločitve v nasprotju z načeli pravne države. S takšnim ravnanjem je v očeh civilne družbe močno zamajal ugled italijanske narodne skupnosti. Prav tako se ni jasno distanciral od odločitev aktualne vlade, ko je ta povsem obšla Državni zbor in je z vladnimi odloki izkoristila pandemijo; ko je na funkcijo ustavnega sodnika imenovala osebo, ki ni naklonjena manjšinam; ko je poskušala utišati medije in podrediti RTV Slovenijo določeni politični opciji.

Povsem jasno je, komu so šle koristi zastopanja INS v skladu z interesi določene stranke, največjo škodo pa smo pri tem utrpeli prav mi, saj je s tem padla senca na sožitje, ki zaznamuje naše sobivanje na tukajšnjem teritoriju.

Tremul: Vloga poslanca italijanske narodne skupnosti v slovenskem Državnem zboru je dvotirna: zastopati INS in sobivati na skupnem teritoriju

“Živimo v Evropi, kjer veljata svoboda govora in mišljenja ter s tem možnost svobodnega izražanja mnenj. Zase lahko rečem, da sem svoboden človek, ki nima gospodarjev. Življenje, ki sem ga posvetil za dobrobit INS, za krepitev sožitja in medkulturnega dialoga, to le potrjuje”, se na kritike odziva Tremul.

“Kot poslanec italijanske skupnosti v slovenskem Državnem zboru bom imel dvotirno vlogo: zastopal bom interese INS, obenem pa bom v demokratičnem procesu deloval kot predstavnik ljudstva, ob doslednem spoštovanju in varovanju temeljnih pravic in dolžnosti, ki jih zagotavlja ustava Republike Slovenije. Takšna kombinacija je temeljnega pomena, saj naši Skupnosti omogoča celovito sodelovanje v demokratičnem procesu v državi.”

“Poskus kandidata Feliceja Žiže, da bi preusmeril pozornost na naše zastopanje v Italijanski uniji - kot krovni, enotni in demokratični organizaciji, obenem pristojni in verodostojni sogovornici ter mednarodno priznani s strani Italije, Slovenije in Hrvaške - je povsem nesmiseln.” Tako se na izražene kritike odziva Tremul in dodaja: “Politiko na mednarodni ravni vodimo z dostojanstvom in s spodbujanjem sožitja.”

“Istra”

Spomnimo, da se odhajajoči poslanec italijanske narodne skupnosti pravzaprav ni niti zavedal predloga, ki je prisoten že lep čas in se nanaša na zemljepisno poimenovanje prihodnje pokrajine z imenom “Slovenska Istra - Istria Slovena”. Takšno poimenovanje bi izbrisalo stoletja dolgo avtohtono prisotnost INS, kot tudi povsem pluralno identiteto Istre in bi vneslo delitev istrskega polotoka. Gre za odločitev, od katere se ograjuje tudi akademski svet, in sicer približno trideset profesorje s Fakultete za humanistične študije koprške Univerze na Primorskem, kot tudi Slovenska akademija znanosti in umetnosti (SAZU).

Tremul vabi Žižo, da skupaj pripravita srečanja za vključevanje mladih

“Zelo me veseli, da namerava tudi naš obstoječi poslanec staviti na mlade”, pravi Tremul. “Mi to počnemo že leta: v mlade smo intenzivno vlagali in še vedno vlagamo obsežna sredstva, tako finančna, intelektualna in izobraževalna. Vsakršna pomoč v tej smeri, tudi njegova, bo več kot dobrodošla”.
“Feliceja tako ponovno vabim, da skupaj organizirava javne razprave, na katerih bi soočila tudi ta področja. S tem bi pritegnila pozornost mlajših generacij in jih skušala spodbuditi k sodelovanju pri aktivnostih INS.”

Nekatera pojasnila

Tremul v vlogi predsednika Italijanske unije in kot eden njenih ustanovnih članov dodaja še dve pojasnili glede morebitnih in neobstoječih nasprotij med Italijansko unijo in Skupnostmi Italijanov.

- a) Italijanska unija si že dolgo prizadeva za srečanje z Obalno samoupravno skupnostjo italijanske narodnosti (OSSIN), a žal neuspešno. Felice Žiža pa v svoji volilni kampanji poskuša razbiti enotno zastopanje, ki ga zagotavlja Italijanska unija v odnosu do matične države, s čimer slabi posamezne Skupnosti Italijanov in celotno italijansko narodno skupnost (INS).
- b) Italijanska unija je s svojim vključevalnim pristopom vključila tudi Obalno samoupravno skupnost italijanske narodnosti (OSSIN) v številne konkretne projekte, ki so inovativni in namenjeni mladim. Med slednje zagotovo sodi Kreativni inkubator Istre, ki ga je Italijanska unija namenoma odprla v Luciji, v skladu s svojo razvojno vizijo, ki vključuje celoten teritorij.

Za dodatne informacije in pojasnila:

info@mauriziotremul.eu

Cell.: +38641640998

www.mauriziotremul.eu

   Maurizio Tremul

 @maurizio_tremul